Льготы для отдельных категорий воспитанников и условия их получения.

За присмотр и уход за ребенком учредитель организации в праве устанавливать плату, взимаемую с родителей и её размер. Учредитель вправе снизить размер родительской платы или не взимать её с отдельных категорий родителей (статья 65 ФЗ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»)
· С родителей имеющих 3-х и более несовершеннолетних детей, за присмотр и уход за детьми, родительская плата взимается в размере 50% от установленной суммы;
·   за присмотр и уход за детьми с ОВЗ, детьми-инвалидами, детьми- сиротами и детьми оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией родительская  плата не взимается с момента подачи родителями (законными представителями) заявления и заверенных копий документов, подтверждающих данное право, при поступлении в ОУ и далее ежегодно по истечению календарного года.
- При наличии у родителей (законных представителей) нескольких оснований на получение социальной поддержки по оплате за содержание ребенка в ОУ подлежит применению одно основание, указанное в заявлении.
